

Письмо-послание коллегам-архивистам будущего

Дорогие коллеги! Поздравляю Вас с 150-летием архивной службы!

Я пишу это письмо из далекого для вас 2022 года. Цель моего обращения — попросить вас беречь наследие в виде архивных документов. Нам, вашим предкам, не безразлична их судьба.

Во многом благодаря стараниям сотрудников архивов сохраняется наша история. Именно поэтому к архивам обращаются как к важнейшему источнику ценной информации.

Архивисты создают точный портрет времени, который всегда востребован и необходим нашим потомкам. Выполнение ваших обязанностей невозможно без усидчивости, терпения и вдохновения. Вы любите свое дело, вкладываете в него душу. Вы создаете историю каждого из нас, страны в целом, работаете со вчерашним днем, нужным нам сегодня и в будущем.

Что может быть интереснее, чем работа в архиве? На архивных полках прячется целая история, целая эпоха. Как часто маленький листок с этой полки меняет судьбу, достаток, становится единственным доказательством правды.

Хочется пожелать вам стабильности в работе, уверенности в завтрашнем дне, динамичного развития архивной службы и заслуженного признания и социальной значимости. Пусть ваши бдительные глаза и профессиональные действия несут людям лишь добро!

Мулладжанова Ангелина Сергеевна,
ЗГА в г. Кобрине, архивист 1 категории отдела обеспечения
сохранности, учета, научно-справочного аппарата, использования и
публикации документов